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Equation différentielle
el 'évolution de la charge du condensateur d'un circuit RLC seérie est régie en régime libre par

I'équation différentielle : L — + (r+ Ro)— + -.q=0

e Un circuit RLC série auquel on a transféré 1n1t1alement de I’énergie peut étre le siege d’oscillations

¢lectriques libres amorties, c¢’est le régime oscillatoire pseudo — périodique.
- La pseudo — période T des oscillations libres amorties d’un circuit RLC série est 1égérement

supérieure a Ty,
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v & dnerge dectrigue * Ec = 5 q? emmagasinée dans le condensateur.
1
v =1
Kénergic magnétique © Ep = - Li* emmagasinée dans la bobine.
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eLes oscillations électriques libres dun circuit RLC série sont dues aux transformations
mutuelles de ses énergies électrostatique et magnétique.
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dEtotale — =2 .
—dt = (1" + Ro) | A

dE T
> %“’e # 0 : Donc I’énergie n’est pas constante : Ne se CONServe pas.

dE _— p .
> %""’ < 0: Elle diminue au cours du temps : elle est transformée progressivement en
énergie thermique par effet joule (perte d’énergie).

- La dissipation d’énergie est d’autant plus rapide que la résistance plus grande. On dit que le
circuit RLC série en régime libre est un systeme non conservatif.
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